



СОБЫТИЯ ЗА РУБЕЖОМ

У. Мондейл о двуличии президента США

ВАШИНГТОН, 27. (ТАСС). «Политическим цинизму» назвал попытки президента Рейгана с помощью демагогических утверждений о своем «миролюбии» и «стремлении к диалогу с СССР» добиться переизбрания кандидата президентов от демократической партии Уолтера Мондейла.

Выступая в университете Джорджа Вашингтона американской столице, он указал на двуличие хозяина Белого дома, который по мере приближения президентских выборов прился на слова отмежевываться от своих прежних взглядов и убеждений. Сейчас, подчеркнул Мондейл,

из выступлений президента исчезли заявления о предупредительных ядерных ударах. В них нет упоминания о возможности победы его не касается. Новый Рейган говорит о мире в Центральной Америке, но именно старый Рейган развязал тайную войну против Никарагуа и подорвал все возможности для достижения мира в регионе».

Подчеркнув критику антинародного внутреннего курса Белого дома, Мондейл подчеркнул, что в результате его «миллионы американских детей рождаются в нищете, а многие идут в школу голодными». Сегодня, указал он, американским улицам бродят бездомные мужчины и женщины и тысячи из них переживают эту трагедию, потому что нынешняя администрация вычеркнула их из списка получателей помощи».

«На протяжении четырех лет, — отметил бывший вице-президент, — администрация не смогла заключить ни одного соглашения о контроле над вооружениями с Советским Союзом. Более того, она обвязала о планах перенесения гонки вооружений в космическое пространство. Теперь, однако, за шесть недель до выборов республиканцы заговорили о контроле



Подготовка к эскалации вооруженной агрессии

ЮАР планирует резко увеличить мощь своих военно-морских сил и создать «войссаф» в рамках разработанных в Претории программ, отмечается в статье, в ближайшее время намечено пополнить ВМС несолькими новыми фрегатами, десантными судами, а также быстроходными ракетными катерами, которые будут построены с помощью Израиля. Планы ЮАР, судя по всему, свидетельствуют о намерении рабочих обесценить негров над морским пространством на юге Атлантического и Индийского океана. Уже сегодня флот режима апартеида, на вооружении которого состоят, в частности, французские подводные лодки типа «Дафин» и английские фрегаты, представляют собой серьезную опасность неизвестных государственных регионов.

Согласно многочисленным замыслам расистов отводится военно-морской базе в Саймонстауне. После недавней реконструкции, она имеет три дока, может принимать атомные подводные лодки и до 40—50 различных судов одновременно.

НА СНИМКЕ: подводная лодка на базе в Саймонстауне. Фото Камера Пресс — ТАСС.

Мой дом — моя тюрьма

Собрать бы все слезы, сопстралания, пролитые английскими прессой о судьбе «людей в лодках» — ветеранами, когда-то покинувшими свою родину, чтобы попытать счастья на Западе, а потом слезы умиления о тех, кому посчастливилось попасть на вагонное купе, если использовать его для постоянного жилья в качестве спальни, столовой и кухни, которой у Дунгов нет.

Как сообщил командующий третьим военным округом Никарагуа Хавьер Каэррион, вторжение неизменных банд отвечает попыткам ЦРУ сорвать подготовку к первым в истории страны свободным выборам и помешать нормальному сбору урожая кофе — одного из главных экспортных товаров. Жертвами преступлений наемников являются в первую очередь мирные сельские жители.

Сандинистская народная армия, указал Х. Каэррион, не сразу оказалась в Лондоне. Английские власти намеренно расселили эмигрантов разбросаны по всей стране под тем предлогом, что так, дескать, быстрее произойдет их ассимиляция.

В подавляющем большинстве они не владели английским или говорили очень плохо.

В итоге эмигранты не только не прижились в английской провинции, но, проявившиеся в ней несколько лет на подачки от различных благотворительных фондов и перебравшись случайной работой, в конце концов перебрались в Лондон, где давно сложился относительно небольшой англоязычный общественный центр.

Стучу. В глазах двери видны равнолушный голубой глаз, часть лица и серый в ухе. Затем дверь приоткрывается, и молодой стажер дома довольно субтильного для его должности положения спрашивает, что мне нужно.

Протягиваю ему журналистское удостоверение и объясняю, что хочу поговорить с его жильцами.

— Невозможно, — говорит сотрудник.

— То есть как это?

— Нельзя входить в дом и говорить с жильцами без разрешения хозяина. Или приходите вместе со своими знакомыми, живущими здесь.

Проработав полтора года в Англии, я не поверил, что в этой стране нельзя попасть к обитателям дома без разрешения домовладельца, если, конечно, владелец не правительство, а дом не тюрьма. Справившись, не передумает ли молодой человек, если я вернусь к нему с полицейским, которых в этих местах долго не ждешь.

— Нет, — мурлыбиво отвечает он, и дверь закрывается.

Приходится знакомиться языком перед входом. Ван Дунгон живет в Принсесс-лодж второй год с женой и

ребенком.

С. ВОЛОВЕЦ, с. корр. АНН. Лондон.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ • ОБЪЯВЛЕНИЯ

ТВ 28, ПЯТНИЦА

I. ПРОГРАММА

Передачи ЦТ

8.00 «Время»

8.40 Утренняя гимнастика.

8.55 Утренний концерт с Георгием Советским Союза.

9.55 «Лучшая дорога нашей жизни». Художественный фильм. 3-я серия.

«Проделки». Передачи до 14.10.

14.15 Новости

14.35 «Пятница — день какого-либо документального фильма».

15.30 Концерт художественных коллективов Грузинской ССР

15.50 «Чемпионат мира по шахматам в Париже»

16.25 «Русская речь»

16.55 Межзональное первенство рабочих Кубы

17.35 «Вместе — пружинная семья»

18.00 «Наука и жизнь»

18.30 «Новости дня»

18.45 «Погода»

19.00 «Мультифильм»

19.20 «Мы стоим на БАМ».

19.50 Вокальные группы русской песни

20.10 Н. Островский. «Город»

21.00 А. Н. Островский. «Город»

21.35 «Время»

21.35 «Вечный звон». Фильм

21.35 «Новости»

Вторник 7-я серия «Бес-ПТУ»

16.25 «Загадки атмосферных явлений»

23.00 «Премьера на-учно-популярного фильма»

23.15—23.50 «Сегодня в мире»

II. ПРОГРАММА

Передачи ЦТ

8.00 А. М. Гorbunov. «На дне»

10.45 «Люди»

12.40 «Такая далекая близкая Мещера»

12.50 «Научно-популярный фильм на языках народов»

13.20 И. Гайн. «Знай и умеи»

14.05 А. Н. Островский. «Город»

14.50 «Знай и умеи»

15.20 «Новости»

Первый 7-я серия «Бес-ПТУ»

16.25 «Загадки атмосферных явлений»

23.00 «Премьера научно-популярного фильма»

23.15—23.50 «Сегодня в мире»

II. ПРОГРАММА

Передачи ЦТ

8.00 А. М. Гorbunov. «На дне»

10.45 «Люди»

12.40 «Соглашение о мире»

12.50 «Мы стоим на БАМ».

13.20 И. Гайн. «Знай и умеи»

14.05 А. Н. Островский. «Город»

14.50 «Знай и умеи»

15.20 «Новости»

Первый 7-я серия «Бес-ПТУ»

16.25 «Документальный фильм Кемерово»

20.00 «Советский спорт»

20.55 «Новогодние ночи малышей»

21.35 «Новогодние ночи малышей»

22.40 «Новогодние ночи рабочих профессий»

